

Виктор Кондрашов выступил в защиту горностаевой моли

Мэр Иркутска Виктор Кондрашов на встрече с журналистами выступил в защиту экологического бедствия Иркутска последних лет - горностаевой моли.

Отдельные перлы мэра настолько шедеврально, что достойны пера летописца:

"... если говорить о вреде для людей, то наличие моли никакого вреда не несет для людей, эстетически – да, это неприятно, все волнуются."

"Давайте попробуем удалить из города всех комаров, тараканов, мышей – возможно это? Полностью истребить невозможно. Так и с молью."

Заметим, что строитель по образованию, Виктор Кондрашов, видимо, просто не в курсе, что систематическое уничтожение зеленой растительности в городе ведет к резкому ухудшению качества воздуха и росту легочных заболеваний, в первую очередь среди детей. Иркутские ученые утверждают, что двух сезонов атаки горностаевой моли иркутские деревья не переживут.

В завершение беседы градоначальник ясно дал понять, что мэрия не собирается масштабно бороться с молью и в этом году:

"В рамках муниципального контракта мы говорим только об участках в границах муниципальной земли, в частный сектор мы не можем заходить – там это должны делать собственники. Это касается и управляющих компаний, и федеральных земель, в частности, в Академгородке."

Из слов Виктора Кондрашова напрямую следует, что обрабатываться от моли будет сквер Кирова перед мэрией и набережная Ангары.

Напомним, после катастрофического распространения горностаевой моли в Иркутске летом 2012 года от занимаемой должности была освобождена начальник отдела озеленения комитета по ЖКХ администрации Иркутска Инна Иванова. От размножения моли это не спасло. Весной 2013 года на борьбу с молью из бюджета Иркутска было выделено семь миллионов рублей. Дело закончилось скандалом: иркутяне заявили, что факта опрыскивания деревьев никто не видел. Деньги, как обычно, исчезли в никуда.

Той же весной начальник управления по охране окружающей среды и экологической безопасности администрации Иркутска Владимир Чубук заявил:

"Эффективность обработки в этом году будет выше, но сразу отмечу, что стопроцентно эффективных препаратов по борьбе с горностаевой молью не существует. Моль все равно будет, но в значительно меньшем количестве."

В 2014 году на борьбу с молью выделено четыре миллиона рублей.



Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ИРКУТСК 👁 16464 08.04.2014, 07:11 📄 1193
URL: <https://babr24.com/?ADE=124868> Bytes: 2326 / 2272 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ГОРНОСТАЕВАЯ МОЛЬ В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)